

下月起可上网缴社保费了

缴费人员需先到征缴中心开通此项功能,此外仍可到现场缴费

本报威海12月28日讯(记者孙丽乐 通讯员于华伟)明年起,威海市直各灵活就业、档案托管及参加大龄城镇居民养老保险需逐年缴费的人员,缴费方式在继续保留往年“划区错时”现场缴费方式的基础上,新增加网上缴费方式。

明年参保险种不变的缴费

人员,可持身份证复印件和社保卡在1月至6月的集中缴费期间,到市社会保险费征缴中心(胶州路7号威海市人力资源市场一楼)签订服务协议,开通网上缴费功能。获得网上缴费资格后,可直接登录威海市人力资源和社会保障局网站,进行“个人网上申报”。在申报平台上选择自己缴费的基数、

险种,自动获取应缴数额后进行确认。之后申请开通社会保障卡中的银行功能,在卡上存入保险缴费费。征缴机构将根据缴费人员确认的信息直接扣款,并及时将收款信息和发票反馈给本人。

对于仍然选择到征缴前台缴费的人员,继续实行“划区错时”的方法。缴费人员仍可

根据所居住的区域,在规定的时间内携带本人身份证、社会保障卡到征缴中心前台直接缴费。具体安排是:1-3月是居住在环翠楼办事处和鲸园办事处范围内市民的集中缴费期;4月份为居住在竹岛办事处范围内市民的集中缴费期;5月份为居住在高区及环翠区各乡镇范围内市民的集中缴费期;6月份为

居住在经区及环翠区以外范围内市民的集中缴费期。

另据悉,2011年灵活就业人员缴费基数选择1720元至2500元之间的,养老保险的缴费比例统一为20%;缴费基数超过2500元的,养老保险比例仍为26%。医疗保险、生育保险按同一基数缴纳,缴费比例分别为10%、1%。



威海友谊奖获得者系列报道之三

“我自豪,我创造了精神财富”

威海外国语进修学院外教金劲熳,中国学生们的韩国“姐姐”

本报记者 孙丽乐 本报通讯员 孙平

金劲熳,今年26岁,白皙、干净,笑起来阳光、甜蜜,像个“洋娃娃”。

她来自韩国,大学学习中文专业,一年前独自来到了中国威海。独自一人来应聘教师,独自一人生活,独自一人怀揣着梦想奋斗。

起初她的目标很单一,来威海为了锻炼自己的中文水平,但是不能否认,她在威海的每一天都在用心教学,用心生活。

作为威海友谊奖最年轻的获奖者,金劲熳很自豪,因为她在威海教学的过程中为学生们创造精神财富的同时,实现了自己的人生价值。



金劲熳(二排左二)在讲堂上用做饭的形式教学。(资料片)

研修中文,因为发展前景好

金劲熳在韩国大学期间选择了中文专业,因为“中国经济越来越发达,中韩贸易交流频繁。学习中文工作好找,而且发展前景也好。”她笑起来有两个浅浅的酒窝,“韩国人学习中文的非常多。”

大学期间一直不间断地参加一些新闻报道工作,先

后在三星公司以及韩国知名女性刊物做过记者,她对记者这一行业的第一印象就是“要到处跑,工作需要激情”。毕业后她到了韩国的一家电视台做编剧,节目内容主要是关于旅游方面的。

在做编剧的过程中,她忽然感觉当时的工作根本

用不上大学的中文专业知识,认为还是应该继续学习中文。于是,她很果断地辞掉了令人羡慕的编剧工作,随即决定“来中国,感受中国氛围,继续学习中文。”她的梦想是为韩国的电影、电视剧做中文翻译。

于是,她选择了离韩国

最近的城市——威海。“我确定做一名外教后,先到烟台研修了韩语讲师之后,就被介绍到了威海外国语进修学院应聘。”应聘成功后,就开始了她的外教生活。“外教工作只是一个起点,明年我会选择在中国读研究生,继续研修中文。”

从韩剧入手,教学花样多

金劲熳从自己学习中文的经历中,总结出一套独特的教学方法。“我学过英语和汉语,英语没有学好,但是汉语学得还不错,后来我总结出的原因就是,喜欢看中国的电影、电视剧。”她又笑了,“《非诚勿扰》《泡沫之夏》等都是我的最爱。”学语言需要兴趣,而韩剧能很

好地激发学生们学习韩语的兴趣。

除了韩剧,她还结合韩国历史、地理以及文化风俗进行授课,有时还教授学生们做韩国美食。“我经常教学生们做韩国美食,比如紫菜包饭。在自己动手的过程中,增加学生们的单词量,同时锻炼大家的听说能

力。”而学院其他老师也是经常遇到韩语系的学生们邀请尝尝亲手做的韩国美食。

金劲熳热爱写作,她经常给学生布置写作任务,然后讲解修改,提高学生们的韩语思维能力和表达能力。另外,她申请了一个专门的QQ号,利用课后时间

与学生们上网沟通,把学生们当自己的朋友。学生们都亲切地叫她“姐姐”。

在今年威海举行的“外国文化进校园”活动中,金劲熳主讲的《韩剧与中学生活》课程,得到了好评。讲完后有学生说,“这个美女老师看起来真像韩剧里既漂亮又善良的女主角。”

去市场买菜,经常被免费

金劲熳独自一人来到威海,在韩国的“娇娇公主”根本就不会做饭。“当时我每天打电话给妈妈,让她在电话中教我做饭,然后我就‘现学现卖’。”她经常请学生们去她家做客,“曾经有一个学生教我做了锅包肉,这是我唯一会做的中国菜了。”

由于她自己一个人

活,每次去菜市场买菜一般都只买一点儿。“一个人吃不了那么多。”于是,经常有大叔大姨直接很大方地不要她的钱。“每当这个时候,觉得很温暖,中国人很友善,人情味很浓。”

“中国学生比韩国学生慷慨多了,在韩国,学生们没有分享的意识,他们只和关系很亲密的人分享。而中

国学生很喜欢和别人分享。”“中国电影现实性的东西多,韩国电影幻想性的东西多一点。”“中国课堂很严格,韩国课堂很自由。”金劲熳一口气说出了几条中韩文化差异。

“我来中国之前仅仅希望提高自己的中文水平,而现在,我更享受实现自己价值的喜悦感。”她只是在做

一些很平凡的小事,但是能始终保持激情,认真坚持地做好每一件小事,就不平凡了。“在威海的每一天,我都会让自己的价值发挥到极致。”金劲熳说,“当听到获得威海友谊奖的时候很开心,不过是托学生们的福,没有他们的话,我不会实现自己的价值,所以,谢谢学生们。”

城乡低保及农村五保供养标准下月提高

本报威海12月28日讯(记者许君丽)自2011年1月1日起,威海将提高城乡居民最低生活保障标准和农村五保供养标准。其中,城市居民最低生活保障标准由每人每月345元调整为360元,农村

居民最低生活保障标准由每人每年1400元调整为1650元;全市集中供养农村五保对象的供养标准由每人每年2800元调整为3600元,分散供养标准由每人每年1400元调整为1800元。各市区可根据上述标准,结合各自实际确定具体标准。

经区20037亩海域首次有偿持证使用

本报威海12月28日讯(记者林丹丹 通讯员秦健)近日,威海市经技区13家筏式养殖单位所辖的17宗海域已经确权,这意味着20037亩海域首次持证用海,也是筏式养殖第一次有偿使用,海域使用管理的一次历

史性突破。目前,13家筏式养殖单位20037亩海域确权结束,筏式养殖海域使用金每亩20元,全部收缴完毕,共收缴费用400755.8元,并且向养殖户颁发海域使用权证书17本。

荣成警企联手打造知识产权保护环境

本报威海12月28日讯(记者冯琳 通讯员李华)为深入开展打击侵犯知识产权和制售伪劣商品专项行动,提高对本市知名品牌企业的保护力度,12月23日上午,荣

成市经侦大队民警走访山东达因海洋生物制药股份有限公司和山东成山集团有限公司等单位,开展打击侵犯知识产权和制售伪劣商品专项行动宣传活动。

捡密码条 盗储物柜

一男子盗走6万元,涉嫌盗窃被刑拘

本报威海12月28日讯(记者陶相银 冯琳 通讯员唐萌)28日上午,市民王女士在环翠公安分局如数领回了被盗的6万元钱。18日,王女士在超市购物时,将装有6万元现金的皮包存放在储物柜内,却不慎将密码条丢失。中年男子史某在捡到密码条后,将储物柜内的皮包盗走。24日,史某落网。

“18日下午两点多,我将装有6万元现金的包放在超市的储物柜内。买完东西出来后,却不见了开启储物柜的密码条,只好找来超市工作人员帮忙开柜。可是,柜子打开后,里面只有一个黑色塑料袋,我的皮包却没了。”王女士介绍说,“包里有6万元现金,当时真是很伤心。没想到今天就失而复得了,一分钱没少。”

案发后,环翠公安分局刑侦大队通过现场勘查起

意作案,在调取超市及周边的所有监控录像后,将犯罪嫌疑人锁定为一中年男子。经过大量排查,在高区某电子企业打工的青岛籍男子史某被确定为犯罪嫌疑人。24日下午,史某在其租房处落网,民警从其房里面箱、床下键盘盒、电视柜、垃圾袋内搜出了藏匿的5万元现金。据史某交代,18日下午,他也在超市内购物,在地上捡到了一张密码条,便去开启了相应的储物柜。当时,他并不知道包内有6万元现金,在回家途中才发现这笔“天降横财”。事后,他花1600元买了彩票和部分生活物品,把8400元存入到一女性朋友郭某的账户内,还把剩余的5万元分散开,藏匿在房间内的4个地方。

目前,史某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留,郭某也因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪被刑事拘留。